



## СНЕГОВИК ИВАНЫЧ – ЛУЧШИЙ ДРУГ

Воловик Д.А.

Здравствуйте, меня зовут Снеговик Иваныч. Вы спросите, откуда такое имя? Давайте я расскажу Вам всё по порядку. Моя история началась зимним декабрьским утром. Светило солнышко, снег был очень пушистым и сам пролился в руки. Дети, игравшие на улице с огромным удовольствием лепили снежки и веселились от души, кидая их друг в друга. Одна девочка по имени Лера предложила слепить снежного друга – снеговика, то есть меня. Да, вот так и сказала: «А давайте слепим снеговика, и у нас будет настоящий снежный друг!» Все дети поддержали Леру, так я и появился. Надо признать, мальчишки, усердно собирая снег, так увлеклись, что снежный шар получился очень большим. Было решено, что это будет моя нижняя часть. Девочки, радуясь дружной работе, скатали шар поменьше, и он стал моим туловищем. И уже потом все вместе слепили мне голову. Нос морковкой, угольки вместо глаз – и я предстал неотразимым красавцем, созданным талантом детей. А потом кто-то из детей сбегал домой и добавил мне усы из куска мочалки, и все ребята решили, что они очень похожи на усы слесаря Иваныча. Так я получил, не только тело полное снежной жизни, но имя Снеговик Иваныч. Я почувствовал, что почти

готов, но чего-то не хватало. И вот тогда Лера, вытащив красную помаду, нарисовала мне рот. Я улыбнулся впервые этому миру и детям, что с таким восторгом смотрели на меня. Как же это было здорово! Весь день Лера с друзьями играла со мной, дети водили хоровод вокруг меня, прятались и играли в догонялки. Но когда наступил вечер, ребята разошлись домой. Мне стало грустно и одиноко. Следующий день был морозным, но дети всё равно выбежали меня проводить и снова весело играли со мной. И уже в этот вечер, когда все снова разошлись по домам, я не грустил, так как знал, что мои друзья, когда наступит утро, снова вернуться ко мне. А та самая девочка Лера, когда уходила в этот раз, шепнула мне на ухо, что когда придёт Весна, она с друзьями поможет мне перебраться в волшебный лес, где я смогу жить до следующей зимы. Поэтому я, Снеговик Иваныч – самый счастливый снеговик, ведь я лучший друг таких замечательных друзей и девочки Леры, которая научила меня улыбаться этому миру.

*г. Омск, БОУ СОШ №16, 4 класс  
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,  
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,  
педагог дополнительного образования*

